

Francisco Guirado será nombrado Hijo Adoptivo y tendrá una calle o plaza

MOLINA DE SEGURA

■ **JUAN LUIS VIVAS.** El ex director del Hospital de Molina, Francisco Guirado Sánchez, fallecido el pasado 23 de diciembre, será distinguido como Hijo Adoptivo de Molina de Segura, en reconocimiento por sus méritos hacia este municipio, y se le dedicará una calle o plaza a su memoria, según acordó por unanimidad el Pleno. En la moción conjunta presentada por el alcalde y los tres grupos municipales se indica

que Guirado –natural de Bullas– ha estado en estos últimos diez años estrechamente vinculado a Molina de Segura, convirtiendo el Hospital de Molina en un centro sanitario de referencia para los molinenses, Agrega que el Hospital de Molina, en pocos años, y bajo la dirección de Francisco Guirado, ha conseguido alcanzar altas cotas de calidad asistencial, que le han valido, entre otros reconocimientos, los premios TOP 20 en cinco ediciones, así como el sello excelencia europea 400+. Por su parte, el Ayuntamiento otorgó, en agosto de 2006 el Diploma de Servicios Distinguidos al municipio al Hospital de Molina por su contribución a la mejora de la asistencia sanitaria en Molina de Segura.

Los escolares se suman a la recuperación de Las Tosquillas

CARAVACA DE LA CRUZ

■ **JUAN F. ROBLES.** Pino carrasco, piñonero, pentisco, alabierno, espino albar y roble quejigo. A lo largo de la mañana se plantaron unos 250 ejemplares de especies autóctonas por en el paraje de Las Tosquillas, gracias al trabajo de los escolares del municipio y las indicaciones de los agentes medioambientales. «Con iniciativas como ésta –apuntó la edil de Medio Ambiente, Antonia María Álvarez–



Alumnos y técnicos durante las labores de repoblación. ■ J.F.R.

cumplimos el objetivo de mejorar espacios naturales e inculcar a los jóvenes el respeto por la naturaleza». Esta actividad se suma a las

plantaciones realizadas en otros parajes del municipio como en Loma del Arca, Hermanos Pinzón y en el entorno de la Sierra de El Gavilán.

IU dice que el PP cambia de urbano a rústico el suelo bajo una línea de alta tensión

ARCHENA

■ BRUJÁN

Izquierda Unida ha denunciado que el equipo de Gobierno del Partido Popular ha aprobado el último Pleno una modificación de las normas urbanísticas para poder crear un «pasillo» de suelo rústico donde ahora es urbano, con el mismo trazado por donde discurren los cables de la línea de alta tensión del paraje de Los Mazos cuya instalación ha sido repetidamente denunciada por este grupo político.

La coalición propone quitar la torre y soterrar los cables hasta una próxima en dirección norte, o río arriba, bien colocando una nueva torreta en las ruinas de Los Mazos (propiedad de Iberdrola), bien llevando los cables hasta la torre anterior. Para IU, esta solución «del pasillo rústico que se han inventado ahora es una intentona de legalización de una rotonda construida fuera de ordenación hace más de 5 años, inclusive para el hipotético caso de que la Asociación de Propietarios obtenga una sentencia favorable a sus tesis al recurso que interpuso ante la Sala de lo Contencioso del TSJ».

Según el concejal de Urbanismo, Andrés Rodríguez, la modificación que se ha aprobado pretende pasar la zona en conflicto de zona verde y, por tanto, no edificable, a otra que se denomina «espacio libre no edificable» con el fin de adecuar urbanísticamente ese espacio a la realidad física de la línea de alta tensión, comprendiendo en total una superficie aproximada de mil metros cuadrados. Ese «espacio libre» se puede destinar al uso de servicios técnicos y equipamiento.

El edil ha pedido que la legalidad de la torre se solucione «tras seis años de tramitaciones judiciales».



La Mussona y su comitiva, en el momento de iniciar su recorrido desde el castillo de Águilas. ■ PACO ALONSO / AGM

La Mussona ruge otra vez

Antonio Miras despertó anoche con furia atávica el sentimiento carnavalero

ÁGUILAS

■ ALFONSO SOLER

Antonio Miras García, de la Peña Nuevo Ritmo, consiguió anoche lo más difícil para una Mussona: despertar un sentimiento a cada uno de los miles de aguileños que le vieron descender del castillo hasta la plaza de España. La oscuridad de la noche se mezcló con el sonido de las caracolas del séquito, lo que despertó a la más terrorífica bestia del Carnaval. La Mussona reposaba entre los matorrales que abrigan la loma de la fortaleza de San Juan de las Águilas cuando escuchó la llamada de sus fieles. De repente, asomaron los espectaculares cuernos

del minotauro, el animal mitológico escogido por Miras para representar al personaje de este año.

Ajena a todo el revuelo que se montó a su alrededor, la Mussona pelada de esparto renació para llenar de terror la noche aguileña. «¡Mussona-na, Mussona-na!». Las plegarias y el sonido de las caracolas despertaron la rabia del animal y su furia ya fue incontrolable. La gente huía de un lado a otro, delante de la Mussona.

Su domador intentaba hacer del animal una persona –o ente– civilizado. Logró guiarla por el recorrido que desciende del baluarte aguileño. El griterío de la gente enfurecía cada vez más a la Musso-

na, que acabó por llegar a su destino casi a medianoche, en lo que fue el pistoletazo de salida del Carnaval 2011.

Para hoy, el jurado de la cuerva está convocado a las ocho de la tarde en la Plaza de España para recorrer los bares de Águilas en busca de la mejor cuerva de este año. El

grupo de catadores estará guiados por el alcalde de Cuevas del Almanzora, Jesús Caicedo, Gran Maestre de la Cueva.

Asimismo, hoy también se celebrará en la plaza de España el pesaje de los personajes del Carnaval y, sobre las 21 horas, está previsto que llegue a la Plaza de España, la Mussona Infantil, José Rodríguez Torres. Media hora más tarde, en la Plaza de España, se realizará el pregón de la Musa Infantil, Ana Belén Soler, y la Batalla Dialéctica y de Cascarones, entre Don Carnal Infantil (Rubén Díaz) y Doña Cuaresma Infantil (Alba María Ramírez), en la que participarán miles de niños disfrazados.

Hoy se celebrará el concurso de cuerva, el pesaje de personajes y la batalla de cascarones